

2017秋-St. Mary's College of Maryland

2018-03-07 16:20:58

---- 隐居马村的美好时光 刚刚抵达St. Mary's 时的兴奋和紧张还历历在目。日暮时Shuttle载着我们驶入校区，扑面而来的是被霞光映成紫色的大片湖水。后来才知道那是出现在Lucille Clifton诗里的St. Mary's River。可能因为还没正式开学，校园中并无行人，只有道旁的参天海松在夏日的风里作浪涛声。沿途看见松鼠和鹿，都是悠闲自在的样子，心里就已经暗暗喜欢上这里了。



学校里的St. John Pond，隔着公路就是大海了（其实是大河啦） 学校地处马里兰州的St. Mary's County，马村是我们对它的戏称。顾名思义，这里是有绿野、树林和海浪沙滩的乡村。周末若是要采购生活用品就要搭乘学校的免费Shuttle，沿高速公路行驶二十分钟，来到有沃尔玛和Target的镇上。在这里就读的部分学生有自己的车，所以如果结识的朋友里有有车一族的话就再好不过了。平时读书学习累了，可以去学校的waterfront。与三五好友坐在小阁楼上观日落，侃大山，或是从boat house借一只独木舟（高级玩家可以选择帆船或者windsurfing）泛舟河上，抑或独自一人带一本书坐在面向大海长满青草的斜坡上，都是非常美好的体验了，马村马村，大概就是让我在乡村时光里接触到自然与自己的静谧内核吧。



坐在水边看日落已成为一大乐事 在美国的生活当然不会一直静如止水。除去节假日和朋友一起去大城市耍（如果参加学校的school trip, 到纽约车程大概五小时，费城三小时，华盛顿两小时，记忆也许有差错，更待学弟学妹去亲历考证），周末晚上的party也是体验当地文化的好时机。和想象中的混乱情景不同，学校的安保人员会在活动场地四周巡逻，防止意外情况的发生，校方和活动组织者也会一再提醒大家注意人身财物安全。在弥漫着灯光、音乐和酒精的草地上游荡也成为了我回忆里的一帧（当然，马里兰州规定21岁以下不得饮酒，如果大家想要调节气氛，也一定要适度适量，注意安全呀）。



马村的County Fair!农产品大比拼还颁奖，太可爱了。出国交流除了体验当地文化，还要以学业为重。学校一般要求留学生选三到四节课，这样不至于让你压力爆棚，也不会让你无所事事。我选了一门二外和两门文学课。都是小班教学，十几二十位同学，大家做成一圈，教授讲授的同时大家也时不时互相讨论，提出自己的意见。每节课都会有阅读材料，课前需要仔细阅读完，并有自己的思考。在我选的文艺复兴戏剧课上，不但有期末自己编排的表演，还有一次去华盛顿Folger Theatre观看表演的活动。我遇见的教授都非常广博且和蔼可亲，偶尔去她们办公室促膝长谈，或提出疑问，她们都很耐心地回答，即使窗外天色已晚。也谨以此文表达对她们的感激和想念，祝愿她们在美国一切安好。刚刚投入一个新的环境时，也许会有紧张和焦虑，但在马村遇见的人会让你渐渐爱上这里，甚至舍不得回去。除了可爱的教授，我还遇到了一群可以一起玩耍、吐露心声的小伙伴。他们大多是我学校第一周Orientation时的同组组员，也有社团活动和课堂上认识的朋友（所以在此温馨提示，学校为交流生和新生安排的Orientation可以帮助我们快速熟悉环境，融入集体，多多参加大有裨益），当然还有和一起去交流的小伙伴和那里的中国留学生抱团取暖。饭桌上，我给他们讲中国的生活，他们为我解答我在美国遇到的困惑，或者就是漫无目的地闲聊。在寝室楼的负一层，我们度过了好多散发着爆米花香味的movie night，在厨房里做出过美味糕点或者黑暗料理，在St. Mary's County的节日集市上留下我们的身影。希望未来的某日他们来中国游玩时，我可以带着他们去各种地方，仿佛继续了我们在马村的美好时光。



第一个在国外度过的中秋节，并不孤单～去，等待着下一场相遇。

最后，祝大家的海外交流之行都能平安圆满，我们的马村也一直这样与世无争地美下